

БЛАГОУСТРОЙСТВО



Так, в сквере «Стелы Погибшим Героям» выполнены работы по устройству современного светодиодного освещения. В ходе работ был проложен дополнительный силовой кабель (137 м.п.), осуществлён демонтаж пяти опор (10 светильников), установлены шесть опор с четырьмя современными светодиодными светильниками и восемью прожекторами. На буль-

ЮБИЛЕЙ

В конце минувшего года Акционерное общество «Опытное Конструкторское Бюро Машиностроения имени И.И. Африкантова» отметило 75 лет со дня образования предприятия.

В своём поздравлении глава администрации Московского района Владимир Кропотин отметил большой вклад предприятия не только в становление и развитие атомной отрасли, но в развитие родного Московского района и всего города.

«Ваша деятельность важна для укрепления и развития нашей страны, производства ответственного оборудования для объектов атомной промышленности, энергетики, военно-морского и гражданского флота», – подчеркнул он.

Владимир Кропотин особо отметил, что коллектива предприятия состоит из высококвалифицированных и заинтересованных специалистов, для которых не существует нерешаемых задач.

В 1945 году на базе завода №92 (ныне машиностроительный завод) было образовано «ОКБ по проектированию специальных машин» для решения задач советского «Атомного проекта». В 1960 году

СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» МОСКОВСКОГО РАЙОНА ОЛЬГА НИКИТИНА поддержала проведение соревнований по борьбе в борцовском клубе «Бросок».



РАЙОН ЗАСИЯЛ

Ремонт и монтаж уличного освещения прошёл в пяти общественных пространствах Московского района. Все территории благоустраивались в 2020 году в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жильё и городская среда». Об этом сообщил глава администрации района Владимир КРОПОТИН.

видео Авиастроителей выполнено устройство системы наружного освещения – это 165 светоточек и 14 наземных светильников.

В сквере имени А. Люкина проложен дополнительный силовой кабель (50 м.п.), осуществлена замена 16 люминесцентных светильников на светодиодные, установлена дополнительная опора.

«В сквере «Юбилейный» было демонтировано 25 устаревших опор и дополнительно установлено 61 с современными светодиодными светильниками, а также проложено 1266 м.п. дополнительного силового кабеля. Засиял и сквер «Целинников». Там проложено 213 м.п. силового кабеля и установлены восемь опор с современным светодиодным освещением. Хочу

отметить, что ещё на стадии обсуждения проектов благоустройства скверов и бульвара жители Московского района отдельно высказались за увеличение освещённости любимых мест, что и было сделано. Кроме того, все общественные локации находятся внутри жилых микрорайонов, поэтому они освещают не только места отдыха, но и соседние улицы, находящиеся вблизи дворов», – сказал Владимир Кропотин.

Глава района также добавил, что в 2020 году в рамках проекта «Спорт – норма жизни» нацпроекта «Демография» при устройстве воркаут-площадки у дома №15 по ул. Красных Зорь была дополнительно установлена опора с двумя осветительными приборами.

75 ЛЕТ НА СЛУЖБЕ «АТОМНОМУ ПРОЕКТУ»



ОКБ награждается высшей государственной наградой – Орденом Ленина – за участие в создании ядерной энергетической установки первого в мире гражданского атомного судна – ледокола «Ленин», а в 1964 году ОКБ становится самостоятельной организацией.

С 1960-го по 1970 год были созданы практически все экспериментальные подразделения, способные самостоятельно проводить испытания всех видов оборудования и систем реакторных установок, проектируемых ОКБ. В 1990-е годы для предприятия наступило нелёгкое время, резко сократились заказы в гражданской, оборонной атомной энергетике, экспериментальной и производственной базой.

ОКБ приступил к реализации программы реструктуризации и модернизации своего производства с целью расширения номенклатуры выпускаемой продукции и оказываемых услуг. С 2010 года АО «ОКБ Африкантов» входит в состав машиностроительного дивизиона АО «Атомэнергомаш».

В настоящее время АО «ОКБ Африкантов» – одна из ведущих конструкторских организаций Госкорпорации «Росатом», крупный научно-производственный центр атомного машиностроения, располагающий многопрофильным конструкторским коллективом, собственной исследовательской, экспериментальной и производственной базой.

МЕДАЛИ ОТ ДЕДА МОРОЗА

В канун новогодних праздников состоялись соревнования, в которых приняли участие дети 2010–2014 г.р. (тренер Евгений Блохов). Участники были разбиты на четыре весовые категории: до 20, 24, 30 и 35 кг. Всего 24 пары борцов целенаправленно шли к победе. Настоящим сюрпризом для детей

стало появление весёлого Деда Мороза – члена местного политического совета партии «Единая Россия» Московского района, активного члена волонтёрской группы Александра Рябова.

Для всех участников соревнований Александр подготовил и вручил комплекты медалей. Так

же поздравление от Деда Мороза получили младшие ребята и девочки из секции художественной гимнастики, которые были награждены сладкими медалями в честь будущих побед. Мероприятие прошло замечательно: и силами померялись, и мастерство показали, и с настоящим Дедом Морозом пообщались.

«Поздравляю вас с наступающим Новым годом! Желаю улучшать свои результаты, развивать технику, оттачивать приёмы и стремиться попасть в будущем в сборную команду страны!» – сказал Ольга Никитина.

ДОСТУПНАЯ СРЕДА

КАК ИСПОЛНИТЬ МЕЧТУ

Региональный координатор федерального проекта «Единая страна – доступная среда» Ольга НИКИТИНА приняла участие в проекте ёлкажделаний.рф и исполнила мечту 7-летней девочки с ограниченными возможностями здоровья.



За свою короткую жизнь Екатерина перенесла около 20 операций. У девочки спинномозговая грыжа. И это первый Новый год, который она проводит дома. Катя верит в Деда Мороза и Снегурочку, а ещё мечтает стать популярным блогером. Но для этого ей нужна хорошая фотокамера. Об этом она и написала в проект ёлкажделаний.рф.

Ольга Никитина решила исполнить мечту девочки. Она купила фотокамеру Nikon D3500, нарядилась в костюм Снегурочки и поздравила Катю с Новым годом.

«Катя была очень рада подарку. Она прочитала мне стишок, показала свои фотографии и пообещала присыпать ссылки на новые, которые она планирует выкладывать в соцсети «ТикТок». Я пожелала Катюше много подписчиков и исполнения всех её желаний. И обязательно приму участие в проекте ёлкажделаний.рф в следующем году», – сказала Ольга Никитина.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ЗДЕСЬ ЖИВЁТ «ДУША РОССИИ»

В конце минувшего декабря премьер-министр России Михаил Мишустин подписал распоряжение о присуждении премии правительства РФ в области культуры «Душа России».

В номинации «Народный мастер» премию получила Ольга Николаевна Бочарова – мастер в области декоративно-прикладного искусства, руководитель самодеятельной мастерской прикладного творчества «Параскева» государственного бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Московского района города Нижнего Новгорода».

АКЦИЯ

ПРАЗДНИК В КАЖДЫЙ ДОМ

В Московском районе завершилась акция «С добрым Новым годом!». В целях недопущения нарушений прав и законных интересов несовершеннолетних и профилактики семейного неблагополучия в период новогодних праздников были организованы выходы в семьи, состоящие на межведомственном контроле, сообщили в администрации района.

«Такие акции проводятся ежегодно в канун Нового года и Рождества Христова, а также во время каникул. Хотется, чтобы в каждый дом пришёл праздник, чтобы каждый ребёнок почувствовал себя в центре внимания взрослых, чтобы любовь и взаимоуважение царили в каждой семье», – подчеркнул глава Московского района Владимир Кропотин.

«Мы посещаем семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, и, как и полагается в период новогодних и рождественских праздников, берём с собой подарки. Дети получают сладкие наборы, а взрослые – продуктовые. Поздравления проходят с соблюдением всех санитарных норм», – рассказала заместитель главы района по социальным вопросам Жанна Алферова.

Новогодней акцией было охвачено 45 семей, в которых воспитывается 96 детей. Всего на контроле специалистов органов и учреждений системы профилактики в период праздников находилось более 50 семей. В ходе работы социальных патрулей ответственные сотрудники не только дарят подарки детям, но и следят за тем, чтобы их родители надлежащим образом выполняли свои обязанности, проводят профилактические беседы с родителями и подростками.

БЛАГОЕ ДЕЛО

СРЕДСТВО ПРОТИВ ВИРУСА

Нижегородские «Волонтёры Победы» в рамках мероприятий по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19 доставили бесконтактные термометры в 17 детских садов Московского района.



Акция состоялась благодаря соглашению о сотрудничестве, которое было заключено между Нижегородским региональным отделением «Союз машиностроителей России» и НРО ВОД «Волонтёры Победы» в минувшем декабре. Стороны договорились о совместной реализации социально значимых проектов и ме-